
 

  

１学期の終業式を行いました 
   

 今日は１学期終業式でした。子どもたちには、１学期の振り返りと、コロナ禍の中でも希望と

目標を持って最後まで諦めずに取り組むことの大切さを話しました。大阪府では８月２２日ま

で「まん延防止等重点措置」が延長され、引き続き新型コロナウイルス感染症予防対策を徹底し

なければなりません。子どもたちはこれまで感染症予防や新しい生活様式を守り、色々なことを

辛抱して、１学期を無事に終えることができました。新しいクラスのまとまりを築きながら、一

人ひとりが勉強や運動、係活動や委員会活動、クラブ活動などにしっかり取り組み、友だちと力

を合わせて本当によく頑張りました。  

保護者の皆様にも日々のお子さまの体調管理や感染症予防にご協力いただき、誠にありがと

うございました。また、お忙しい中、個人懇談会にお越しいただき、ありがとうございました。

１学期のお子さまの学校での様子をお伝えし、ご家庭での様子をお聞きすることができました。

今後も、お子様のことで相談したいことなどがありましたら、いつでも学校までご連絡下さい。 

今日、担任の先生から子どもたちに「あゆみ」を渡しました。「あゆみ」には、お子さまの学

習面や生活面などで頑張っているところを中心に評価しています。保護者の皆様もお子さまと

一緒に「あゆみ」をご覧になり、努力したところを是非褒めてあげて下さい。  

いよいよ明日から夏休みに入ります。今年は３５日間と長い夏休みですが、計画をしっかりと

立て、コロナ対策や熱中症対策、「早寝、早起き、朝ごはん」の規則正しい生活を心がけ、交通

安全にも十分に気をつけて過ごして欲しいと思います。夏休みの宿題、自学自習ノート、タブレ

ットドリル、１学期の復習、読書、家の手伝いなどに積極的にチャレンジして、充実した夏休み

にして下さい。  

また、今年の夏は、東京オリンピック・パラリンピックが開催されます。世界中のアスリート

が様々な競技種目で熱戦を繰り広げると思います。アスリートが自らの限界に挑戦する懸命な

姿からは、きっと何か得られるものがあるはずです。それでは、８月２５日（水）の２学期始業

式に、皆さんの元気な笑顔が見られることを楽しみにしています！  

 

【お願い】夏休み期間も、Google Form による毎日の検温と健康観察の入力のご協力をお願いします。 
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◎夏休みの生活について 

  学校では「夏休みの生活について」を活用して夏休みの過ごし方を指導しています。 

ご家庭でもお子さまと話し合って、特に以下のことにご注意ください。 

◆夏休みの目標や計画を立て、規則正しく過ごすようにする 

 ◆新型コロナウイルス対策や熱中症対策を徹底する 

 ◆夜遊び、不明瞭な金銭の所持や使用、子ども同士の金銭や遊び道具の貸し 

借り等は、絶対にしない 

 ◆危険なことはしない（川遊び、子どもだけでの花火、公園等での迷惑行為、特に校区外

の公園などへは行かない） 

 ◆交通ルールを守る（飛び出し、信号無視、自転車の二人乗りは絶対にしない） 

 ◆いたずら、不審電話、不審者などに注意する 

（出かける時のルールを守る「誰と、どこへ、帰宅時間」を告げてから出かける） 


